

Généré le : 03-12-2024 à 18:26:40

## MACA Bio performances physiques et mentales 90 gel - MGD Nature - INFINIE SANTE

**Produit** MACA Bio performances physiques et mentales 90 gel - MGD Nature

Prix 7.42 EUR

Image produit



## Résumé

Stimuler les performances physiques et mentales, ainsi que le désir intime.connue pour ses propriétés bénéfiquesBIO MACA (racine, Lepidium meyenii) - MGD Nature Contenance : 90 gélulesMGD Nature compléments alimentaires bioUtiliser toujours nos produits sur l'avis d'un thérapeute

## Description

Informations : La maca, Lepidium meyenii, est une plante vivace qui pousse au Pérou sur les hauts plateaux de la cordillère des Andes, entre 3800 et 4800 mètres d'altitude, dans la région de Puno.La maca appartient à la famille des Brassicacées. Dans plusieurs secteurs de Puno, la maca a toujours été d'un grand intérêt. En effet, la maca possède des qualités nutritionnelles qui sont rares dans les cultures de haute montagne. De plus, peu de plantes poussent dans ces conditions difficiles, ce qui explique l'utilisation du tubercule de la maca, en tant que légume, chez les peuples anciens des hauts plateaux (les Incas).De nos jours, la maca est plus connue pour ses propriétés bénéfiques sur l'organisme que pour ses utilisations alimentaires. Cette popularité est en partie due à ses propriétés stimulantes sur les performances physiques et mentales et ses qualités aphrodisiaques. Véritable source d'énergie, la maca est surtout reconnue pour stimuler le désir sexuel des hommes et des femmes.En raison de ses vertus, la maca est aussi connue sous le nom de « ginseng péruvien ». Posologie: 4 à 6 gélules par jour. Composition: Maca (Lepidium meyenii) racine\*, maltodextrine\*, tunique : gélifiant hydroxypropylméthylcellulose.\*Ingrédient issu de l'agriculture biologiquePar jour (6 gélules) :Maca : 1500 mg Contre-indications : Ne se substitue pas à une alimentation variée, équilibrée et à un mode de vie sain. Ne pas dépasser la dose journalière indiquée. Tenir hors de portée des jeunes enfants. À conserver dans un endroit frais et sec. BIO MACA (racine, Lepidium meyenii) -MGD Nature